
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OPIS PROJEKTA 



 
 
 

O PROJEKTU  

Projekt Pomozi, Zaposli, Usreći financiran je u sklopu ZAŽELI – 

program zapošljavanja žena iz Operativnog programa – 

Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020., Europskog 

socijalnog fonda. Nositelj navedenog projekta je Grad Prelog 

dok su partneri na projektu Hrvatski zavod za zapošljavanje, 

Područni ured Čakovec i Centar za socijalnu skrb Čakovec. 

Projekt Pomozi, Zaposli, Usreći provodi se na području Grada 

Preloga u trajanju od 30 mjeseci, a namijenjen je 

zapošljavanju žena u nepovoljnom položaju na tržištu rada, s 

naglaskom na žene starije od 50 godina, žene s najviše 

završenom srednjom stručnom spremom, žene s 

invaliditetom, žene žrtve trgovanja ljudima, liječene ovisnice, 

žene žrtve obiteljskog nasilja, beskućnice. Zaposlene žene 

krajnjim korisnicima pružale su uslugu pomoći u kući. Radi se 

o korisnicima koji su se nalazili u nepovoljnom položaju u 

društvu, a najčešće su to bila samačka domaćinstva sa ljudima 

starije životne dobi.  

Zaposlene žene u okviru svojih radnih zadataka bile su 

usmjerene na pružanje pomoći u kući osobama u 

nepovoljnom položaju, stoga je i projekt rezultirao 

višestrukim koristima za zajednicu – međugeneracijskom 

solidarnošću, smanjenju rizika od siromaštva te na kraju i 

povećanju kvalitete života na području Grada Preloga.  



 
 
 

Osim zaposlenih žena pripadnica ciljanih skupina, kroz projekt 

zaposlen je i voditelj projekta na 50% radnog vremena, te 

koordinator projektnih aktivnosti na 100% radnog vremena.  

 

CILJ PROJEKTA 

 

Cilj projekta Pomozi, Zaposli, Usreći je osnaživanje pripadnica 

ciljane skupine, žena u nepovoljnom društvenom položaju, 

kroz zapošljavanje i edukaciju te poboljšanje kvalitete života i 

smanjenje isključenosti starijih osoba i osoba u nepovoljnom 

položaju. 

 

SVRHA PROJEKTA 
 

Projekt Pomozi, Zaposli, Usreći se provodio na području 

Grada Preloga sa svrhom socijalnog uključivanja i 

zapošljavanja. Kroz osposobljavanje i zapošljavanje djelovalo 

se na osnaživanje pripadnica ciljane skupine, žena u 

nepovoljnom položaju u društvu. Provedbom projekta 

osigurali su se uvjeti za povećanje zapošljivosti žena 

pripadnica ciljane skupine njihovim uključivanjem u programe 

za obrazovanje i osposobljavanje odraslih osoba. 

U okviru projekta zaposleno je 10 žena pripadnica ciljanih 

skupina, koje su prije početka pružanja usluge pomoći u kući 

završile osposobljavanje za gerontodomaćice.  Zaposlene 

žene pružale su uslugu pomoći u kući za otprilike 50-tak 

korisnika na mjesečnoj razini.  



 
 
 

GRAD PRELOG  

Grad Prelog je jedinica lokalne samouprave koja obuhvaća 

Prelog i sedam prigradskih naselja i to Cirkovljan, Otok, 

Čehovec, Hemuševec, Draškovec, Oporovec i Čukovec, sa 

ukupno 7.815 stanovnika (Popis 2011.). 

Prilikom prijave projekta Pomozi, Zaposli, Usreći još tijekom 

2017. godine na tom području bila je prijavljena 241 

nezaposlena osoba, od čega su 152 žene, što čini 63% 

ukupnog broja nezaposlenih osoba. Od 152 nezaposlene žene 

prijavljene u bazu nezaposlenih osoba Hrvatskog zavoda za 

zapošljavanje, 124 žene bile su sa srednjim i nižim 

obrazovanjem, što čini 81% žena koje spadaju u ciljanu 

skupinu ZAŽELI – programa zapošljavanja žena.  

 

 

 



 
 
 

REZULTATI PROJEKTA 

Na području Grada Preloga projektom je bilo predviđeno 

zapošljavanje 10 žena koje su pružale uslugu pomoći u kući za 

najmanje 45 krajnjih korisnika. S obzirom da su krajnji 

korisnici projekta starije i nemoćne osobe, broj istih se 

tijekom provedbe projekta mijenjao. U razdoblju od svibnja 

2018. godine do svibnja 2020. godine u projekt je bilo 

uključeno ukupno 69 krajnjih korisnika, odnosno 48 samaca i 

21 kućanstvo, od kojih je jedan samohrani roditelj, jedna 

osoba s invaliditetom te jedna osoba s teškoćama u razvoju.  

Potrebno je naglasiti kako je kroz projekt bilo zaposleno 12 

žena pripadnica ciljanih skupina. Međutim ta brojka nije 

prolazila 10 zaposlenih žena po mjesecu provedbe projekta.   

Kroz projekt je osposobljeno i zaposleno 10 žena koje su pružale 

uslugu pomoći u kući za najmanje 45 krajnjih korisnika. 

Prosječna starosna dob krajnjih korisnika bila je između 70 i 

80 godina. Tijekom provedbe projekta, broj korisnika je 

varirao, odnosno dolazilo je do smanjenja broja zbog odlaska 

u domove za starije i nemoćne osobe te smrti samih 

korisnika. Krajnji korisnici su bili osobe u starijoj životnoj dobi, 

osobe u nepovoljnom položaju i osobe s invaliditetom, a 

putem pomoći koju su im žene osiguravale, povećala se 

njihova kvaliteta života, potaknula socijalna uključenost te 

smanjen rizik od siromaštva.  



 
 
 

 

Žene, pripadnice ciljane skupine su uključene u projekt na 

način da su prošle program osposobljavanja za 

gerontodomaćicu, a uvjerenje o istome im je upisano u radnu 

knjižicu.  

 
 

Pripadnice ciljane skupine su zaposlene na razdoblje od 24 

mjeseci, na puno radno vrijeme.  

 



 
 
 

Gerontodomaćice su obavljale poslove pomoći u kući, i to 

pomoć u kupovini i dostavi namirnica, pomoć u pripremi 

obroka u kućanstvima krajnjih korisnika, pomoć pri hranjenju, 

održavanju čistoće stambenog prostora/domova krajnjih 

korisnika, vodile su brigu o higijeni, pomagale pri ustajanju iz 

kreveta i odlasku u krevet, pomagale pri kretanju, pri 

obavljanju fizioloških potreba, obavljale administrativne 

poslove te pomagale pri poslovima vezanih uz održavanje 

vanjskog dijela kuće. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Osim toga, pružale su podršku krajnjim korisnicima kroz 

razgovor i druženje te uključivanje u društvo, bile su pratnja i 

pomoć u raznim društvenim aktivnostima te pomoć pri 

uspostavljanju i olakšavanju komunikacije. 



 
 
 

 

Za potrebe pružanja usluge pomoći u kući, pripadnicama 

ciljane skupine je nabavljena radna odjeća i obuća, ljetni i 

zimski komplet, a krajnje korisnike su obilazile biciklima, kad 

god je to bilo moguće. Iz tog razloga je kroz projekt 

nabavljeno 10 bicikla.  

 

 



 
 
 

 

Kroz projekt osigurane su i osnovne kućanske i higijenske 

potrepštine, koje bi zaposlene žene koristile kod korisnika za 

obavljanje poslova pomoći u kući. To je pridonijelo smanjenju 

troškova krajnjih korisnika, koji nisu morali kupovati sredstva 

za čišćenje i sl. već su im isti bili osigurani.  

 



 
 
 

 

 

 

Za potrebe promidžbe i vidljivosti organizirane su početna 

konferencija, koordinacijski sastanak, završna konferencija te 

je osigurana promocija u medijima. Izrađen je roll-up banner, 

ekološke vrećice, notesi za bilješke s mapom, kemijske 

olovke, blokovi za pisanje, letci s etičkim pravilima te brošura 

projekta. 

 
 

 

 

 



 
 
 

 



 
 
 

 

ZAKLJUČAK 

Uključivanjem žena, pripadnica ciljanih skupina u projekt 

Pomozi, Zaposli, Usreći dao se doprinos njihovoj integraciji u 

društvene aktivnosti, ojačala se njihova uloga na tržištu rada 

te njihova pozicija u obitelji i zajednici. S druge strane, 

pružanjem usluge pomoći u kući povećala se razina kvalitete 

života krajnjih korisnika uključenih u projekt, potaknula 

njihova socijalna uključenost, spriječio rizik od siromaštva te 

spriječila njihova rana institucionalizacija. Iz navedenog 

vidljiva je višestruka dobrobit projekta.   



 
 
 

 

KORISNIK PROJEKTA: 
 

GRAD PRELOG 
Adresa: GLAVNA 35, 40323 PRELOG 

Telefon: 040/645-301 
e-mail: grad-projekti@prelog.hr 

Internet stranica: www.prelog.hr  
 

UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA: 
2.016.222,80 kn 

 

Projekt je financiran sredstvima Europske unije u okviru 
Operativnog programa učinkoviti ljudski potencijali 2014.-

2020. iz sredstava Europskog socijalnog fonda u 100% iznosu.  
 

RAZDOBLJE PROVEDBE PROJEKTA: 
30 mjeseci 

Projekt se provodio od 20.12.2017. do 20.06.2020. godine 
 

PARTNERI 

HRVATSKI ZAVOD ZA ZAPOŠLJAVANJE  
PODRUČNI URED ČAKOVEC 

 
                 
CENTAR ZA SOCIJALNU SKRB ČAKOVEC          

 
NADLEŽNO TIJELO 

Ministarstvo rada i mirovinskog sustava 
https://mrms.gov.hr/  

Brošura je izrađena uz financijsku potporu Europske unije.  
Sadržaj ove brošure isključiva je odgovornost Grada Preloga i ni na koji način se ne može smatrati da 

odražava stav Europske unije ili Upravljačkih tijela. 



 
 
 

Izdavač letka: GRAD PRELOG 
Više o EU fondovima na www.strukturifondovi.hr 


